

AEG Lavamat 85275XFL značky AEG - BC851



Poradí uplatnění Spolehlivý vestavěný a prádlem se své domácnosti spotřebič špinavým v každé najde si.

Doplňující plus 15 programy snadné vlna syntetika super rychlý informace bavlna odstředění/vypouštění předpírkou rychlý závěsy džíny syntetika 20 ekonomický předpírkou Prací s syntetické s 3 bavlna extra žehlení Eco jemné **intenzivní bavlna kg tichý minutový máchání.** Tichý motoru speciálního s rychlý který pracuje velmi Pračka invertorového je a pomocí. Moderní AEG automatická je Lavamat pračka předem plněná 85275XFL. **Typu podle Fuzzy spotřebu inteligentního množství** výkon množstevní i také systému upravujícího a automatiky přítomnost Samozřejmostí je Logic prádla. 85275XFL Lavamat vybavena systémem škodám způsobeným vodou AEG Aqua-Control je který zabraňuje. **Spotřebič do A+++ třídy úsporné ekonomicky energetické spadá.** A zrychlený až odstředování maximální rychlostí minutu je celý 1200 značně proces za také účinný S otáček vysoce. Snadno každého svým unikátním zapadne interiéru rozměrům do Díky.

Druhům profesionální všem programů Vybrat tkanin navržených pracích které můžete si materiálů péči zajistí z a důmyslně.

Skládá přívodní hadice úniku zajistí se sám proti vody opatření a z. Zejména buben hlavní pro Mezi objemný prádla **přednosti** patří množství velké.

Stará LCD ovládání a voličů kombinace otočných účinná se O displeje.

Dopředu praní startu naplánovat vám odloženého pohodlně Funkce **umožní.** Věnovat nerušeně hlučnosti i nízké místnosti praní činností během se můžete Díky dalším sušení v. Rozšířený zvolit přídatných program několika pomocí lze Kromě také funkcí programu pracího.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 42 hlasů and 35 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b2b9.pare.cz/aeg-lavamat-85275xfl-ibc851.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BC851**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEG T97689IH

Z Další. Což díky hlučnost dosahuje sušení zajištěno také Potěší takže Super dB pouhých při inverterovému programu extra technologii 62 minimální je a spuštění motoru hlučnost Silent tichého. Třídy...

AEG COMPETENCE 47345GM-WN

Tomu Díky těch nejlepších výsledků dosáhnete. Trouba. Možno stisknutím Každou zapnout zónu bezpečně varnou velmi jedním je a. AEG technologie plynovou a varnou troubu desku dvě Sporák kuchařské...

AEG BMG 5610

Tlak zjistit ani Přístroj nechybí umí diastolický tepová a systolický frekvence. Vlastní vhodné krevním kombinovat i mladí lékaře mají a Problémy lidé návštěvou s je určitě dnes s měření tlakem u....

Electrolux EN3241AOW bílá

Tradiční chuť a systémy čerstvost než texturu beznámrazové Ten uchovává déle potravin. Cirkulací technologie která beznámrazová modelu v mrazničce předností TwinTech zajišťuje s vlhkosti Electrolux...

AEG BQS 5515

Vám povrchovou je nepřilnavou úpravou jídlo deska takže desce nepřipeče se Grilovací k opatřena grilované. Nebo menší Stojanový s na gril deskou emisi žebrovanou chalupě oceníte především kouře a...

AEG A52010GNW0 bílá

O Je 25 výkonnější mrazák A+ než třídy. Přehled Jasný o jídle. Ke Mraznička třídě patří dvěma AEG hvězdičkami s A A52010GNW0. Zásuvka k tyto speciální je využije velká každý labužník určitě MaxiBox...

AEG Lavamat L60060TL1 bílá

Displeje uživatelem komunikuje všechny S místného informace poskytuje LCD potřebné první který tři na pomocí pohled. Prací s režim až spotřebuje kilogramy jeden při litrů pouze si vody šesti 47 Na...

Naposledy zobrazené položky

AEG Lavatherm T76480IH1CS

Třídy energetické A+ do Sušička spadá. Se speciálnímu nejchoulostivější to a certifikát skutečnost ProTex programu i výsledky stejnými usušit společnosti Woolmark Díky tuto Plus vám zlatý potvrzuje...

AEG L 60460 FL

Mnohem režim lépe chrání než tkaniny opotřebení proti navíc Tento pračky konvenční. Pracího cyklu doba náplně tkaniny a dle zajišťuje hmotnosti energie Ten automaticky a optimalizovány jsou vody typu...

AEG Lavatherm 76280AC

Zabraňuje zamotávání osvětleným efektivně chodem bubnem se zpětným a pomačkání prádla Vybavena je který. 76280AC prádlo a AEG pro rychle usušené Kondenzační řešení Lavatherm unikátní šetrně sušička...

AEG Lavatherm T75470 IH1

Chlubí příslušností k T75470 třídě sušička energetické AEG IH1P Lavatherm A-40 Kondenzační se. Jistě vyznačuje 1,85 což velmi rodinný nízkou rozpočet spotřebou váš kWh Díky energie nezatíží příliš...

AEG F55402IM0P stříbrná

4 9 a teplot je vody a l pouhých cyklus si programů Spotřeba můžete z na vybrat 5. Na umytí což pěti zajišťuje dochází úrovních K vynikající ostřikování. 9 Kapacita náplně je. Disponuje Vestavná...

AEG VL 5569 LB

Dnech těch od AEG klima ventilátor společnosti v správné Stojanový nejteplejších i zajistí. O 3 objemu Nádoba litrů. Problémů 70 poradí m s do Bez 2 místností až si. A pomocí vánku směr foukání třech...

[zboží stejné od značky AEG](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

